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Šikovná likvidace Bretton-Woods v plném proudu
putin-today.ru/archives/178254

Dobrý den, drahá ruská civilizace. V předchozím článku jsme

analyzovali, jak BRICS začal s demontáží MMF.

Dnes se však tento příběh dočkal velmi aktivního pokračování.

Prezident Brazílie Lula dnes navštívil ústředí Nové rozvojové banky

(BRICS Bank) v Šanghaji. Tam se s ním setkala prezidentka banky

Dilma Rousseffová (Lulina hlavní podporovatelka a také bývalá

prezidentka Brazílie). A pak Lula řekla:

„Snem o vytvoření BRICS bylo mít vývojový nástroj, který by byl

jistě silný z hlediska přínosu pro země. Každou noc přemýšlím o

stejné otázce: proč by všechny země měly používat k vypořádání

americké dolary, a ne jüany nebo jiné mezinárodní měny. Proč

Nová rozvojová banka nemůže poskytovat půjčky v měnách

členských zemí? Vím, že jsme zvyklí používat americký dolar, ale

žijeme v 21. století a můžeme dělat věci jinak. Kromě pokračování v

práci na reformě OSN, Mezinárodního měnového fondu a Světové

banky musíme kreativně využít BRICS k posílení prioritních otázek

pro rozvojový svět.

https://www.putin-today.ru/archives/178254
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Lula a Dilma.

Kreativní využití v chápání Luly znamená zbavit se dolaru ve

výpočtech. A má stoprocentní pravdu. Níže je uvedena distribuce

projektových půjček od BRICS Bank. Z 32 miliard financování je 20

miliard dolarů.

Měnová struktura projektového úvěrování BRICS Bank.
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To znamená, že 80 % všech úvěrů na projekty zemí BRICS je v

nepřátelských měnách (euro, dolar, švýcarský frank). A to je to, co

Lula požadovala změnit. A není pochyb o tom, že dedolarizace BRICS

projde extrémně rychle. Za to byla Dilma Rousseffová postavena do

své pozice. Kromě toho již bylo obdrženo hlavní rozhodnutí

akcionářských zemí. Mimochodem, dnes proběhla první platba v

jüanech mezi Čínou a Brazílií. Od oznámení opuštění dolaru do

provedení první platby uplynulo pouhých 14 dní. Ne měsíce, ale dny.

Země BRICS nyní jednají extrémně rychle, což nepochybně ovlivní

rychlost formování nového světového řádu. Ale to není vše. Faktem

je, že premiér Malajsie Anwar Ibrahim přijel do Číny minulý týden a

řekl:

„Navrhuji oživit deset let starý projekt vytvoření Asijského

měnového fondu, abychom snížili naši celkovou závislost na

americkém dolaru. Děkuji Si Ťin-pchingovi, který přivítal diskusi o

tomto návrhu během setkání v Pekingu.“ – Malajský premiér Anwar

Ibrahim.

Si a Ibrahim.
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Indonésie na tento návrh reagovala rychlostí blesku. Indonéský

ministr hospodářství Airlanga Hartarto řekl, že to byl skvělý nápad.

Takže významní obchodní partneři Spojených států, již nikým

neztrapnění, ochotně souhlasí s přechodem na vypořádání v

národních měnách. Na konci roku 2023 možná vy i já uvidíme číslo

ne 1 bilion dolarů stažených ze světového obchodu, ale celý jeden a

půl.

Mimochodem, jeden z nejuznávanějších ekonomů západního světa

Peter Schiff pronesl mimořádně kuriózní projev:

„Otázkou není, zda budeme mít recesi. Otázkou je, zda bude mít

deprese. Chci říct, pokud se jen dostaneme z recese, dostaneme se z

toho lehce. Ale nemyslím si, že se z normální recese dostaneme.

Jsem si jistý, že nás čeká něco mnohem vážnějšího než Velká

hospodářská krize, kterou Spojené státy zažily ve 30. letech 20.

století." -Peter Schiff, prezident makléřské společnosti Euro Pacific

Capital Inc.

Soudruh Schiff to neřekl jen tak. Oznámil to ihned po zveřejnění

dvou zpráv. První je s deficitem amerického federálního rozpočtu pro

letošní rok, kde je černé na bílém napsáno, že nyní státní pokladně

chybí 1,1 bilionu dolarů a do roku to bude 1,8 bilionu. Od distribuce

„peníz na vrtulník“ v roce 2021 se tak nestalo. Druhá zpráva je ještě

více odhalující. Za poslední dva týdny činil příliv kapitálu na asijské

trhy více než 300 miliard. Jednoduše řečeno, jde o odliv kapitálu ze

západních trhů. Peter Schiff má tedy ve své předpovědi pravdu a

důsledky budou mnohem závažnější než během Velké hospodářské

krize. Všimněte si, že to řekli sami. Spolu s Velkou hospodářskou

krizí přijde úplný rozpad brettonwoodského systému spolu s MMF a

Světovou bankou. A zcela je nahradí struktury BRICS.

Geopolitika civilizací 
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